

ОГОНЬ КОММУНИЗМА



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 170 (9502)

Вторник, 26 октября 1982 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 2 коп.



60-летию
образования СССР —
60 ударных недель!

В честь юбилея — сверх плана

В обкоме КПСС

Бюро обкома КПСС одобрило инициативу Саратовского обкомно-показательного экспериментального сельского домостроительного комбината Облколхозстройобъединения по досрочному выполнению двух лет пятилетки и дополнительному вводу жилья и объектов соцкультбыта для ускорения реализации Продовольственной программы.

Выполняя постановления XXVI съезда КПСС и решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС по реализации Продовольственной программы, коллектив Комбината встал на ударную трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР. План двух лет пятилетки по всем показателям строительства завершен 28 сентября. Введено 115,3 тысячи квадратных метров благоустроенного жилья, в том числе 7,1 тысячи сверх плана. Выполнены дополнительно строительные-монтажные работы в объеме 5,5 млн. рублей.

Коллектив СДСК принял дополнительные социалистические обязательства до конца 1982 года выполнить сверх плана двух лет объем строительно-монтажных работ в 5 млн. рублей

и сдать 30 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья на селе.

Бюро обкома КПСС рекомендовало Главлитвулжскестрою (тов. Лаврухин), «Саратовгэстрою» (тов. Максиков), объединению «Приволжскгазпромстрой» (тов. Ханталин), управлению «Саратовоблсельстрой» (тов. Сафронов) поддержать начин инициаторов.

Горкомам, райкомам КПСС, горрайисполкомам, облсовпрофу, обкому ВЛКСМ поручено провести необходимую организаторскую и массово-политическую работу среди коллективов строительных организаций на безусловное выполнение планов и социалистических обязательств двух лет пятилетки и принятие дополнительных социалистических обязательств в честь 60-летия образования СССР. Редакция областных, районных и многотиражных газет, комитету по телевидению и радиоеще раз предложено развернуть широкую пропаганду почин, систематически освещать достижения и инициативу строительных организаций по досрочному выполнению планов и социалистических обязательств.

ИДУТ ВПЕРЕДИ

Рассмотрев итоги областного социалистического соревнования за успешное выполнение и перевыполнение заданий III квартала и девяти месяцев 1982 года и социалистических обязательств в честь 60-летия образования СССР, бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ **ПОСТАНОВИЛИ:**

Признать победителями и наградить переходящими Красными знаменами обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ по итогам работы за III квартал 1982 года коллективы:

Балаковского химического завода, Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола. Признать победителем в социалистическом соревновании бригад промышленных предприятий области, работающих на один наряд с оплатой по конечным результатам за III квартал 1982

года, и наградить Почетной грамотой обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ коллектив:

специализированной бригады производственного объединения «Балаковорезинотехника» имени 50-летия СССР (бригадир Л. П. Новиков), выполнившей план по объему производства на 113,5 процента, росту производительности труда — на 113,1 процента при 100-процентной сдаче продукции с первого предъявления.

Присудить второе место и наградить Почетным дипломом обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ коллектив:

специализированной бригады Балаковского машиностроительного завода имени Ф. Э. Дзержинского (бригадир А. П. Марков), выполнившей план по объему производства на 151 процент, росту производительности труда — на 153 процента при хорошем качестве работы.

Пример коммунистов

В преддверии 65-й годовщины Великого Октября на судоремонтном заводе с каждым днем увеличивается накал социалистического соревнования. Трудящиеся предприятия прилагают все свои силы, знания и опыт для выполнения повышенных обязательств, принятых в честь 60-летия образования СССР. Задание третьего квартала по производству нормативно-чистой продукции выполнено на 101 процент, а по реализации товарной продукции с пересчетом по нормативно-чистой — на 102,9 процента. Квартальное задание по выпуску

валовой продукции выполнено на 103,1 процента.

Среди участков основной группы по результатам соревнования за третий квартал победителем признан коллектив литейного участка, а во второй группе — коллектив коммунистического труда инструментального участка.

В бригадном соревновании наилучших результатов добился коллектив слесарей — судокорпусников, которым руководит кандидат в члены горкома КПСС, член участка предприятия П. И. Родин.

В индивидуальном соревновании пример в работе показывают

коммунисты. Это трубопроводчик монтажного участка В. И. Федотов, выполнивший план двух лет пятилетки за год и 9 месяцев, токарь механического участка Г. Ф. Хрусталева и разметчик этого же участка В. Ф. Горин. На них равняются и остальные рабочие. Среди них слесарь монтажного участка Н. Ф. Нестеренко, который выполнил план двух лет пятилетки за год и 8 месяцев, электросварщик судокорпусного участка С. Д. Привалов, выполнивший задание двух лет пятилетки за год и 9 месяцев, электрик электротехнического участка А. П. Гуськов, маляр теплообменного участка Л. С. Михеева и многие другие.

В. МАКСИМОВ.

Защитить мир

Выступая в Кремле 5 октября 1982 года, товарищ Л. И. Брежнев сказал: «Обстановка в мире опасно осложнилась. Агрессивные силы империализма, прежде всего американского, раскручивают новый, небывалый по масштабам виток гонки ядерных вооружений, объявили «крестовый поход» против социализма и освободительной борьбы народов.

Они вступили в открытый союз с мажорными реакционерами и кровавыми палачами чуть не на всей планете, они цинично вмешиваются во внутренние дела других народов, угрожая их безопасности и независимости.

Все это калегает большую ответственность на всех, кому дорог мир и безразличны судьбы человечества.

Учитывая ответственные и неотложные задачи, стоящие перед советскими сторонниками мира в деле дальнейшей активизации антивоенного движения, городская комиссия содействия советскому Фонду мира на своем расширенном заседании 21 октября приняла постановление о проведении в городе Балакове с 24 по 31 октября 1982 года Всесоюзной Недели действий за разоружение и утвердила план мероприятий.

В ходе Недели действий за разоружение в городе пройдут шествия, митинги, манифестации, собрания, вечера, вахты и рейсы мира, другие патристические инициативы трудовых коллективов, направленные на укрепление и сохранение мира, обуздание гонки вооружений.

Политинформаторы и агитаторы выступят с беседами на тему: «Народам нужен мир на планете». В кинотеатрах будут показаны кинофильмы и киножурналы, посвященные борьбе советского народа за мир и разоружение. В коллективах пройдут встречи с участниками Великой Отечественной войны, будут выпущены стенные газеты и радиопередачи, посвященные Всесоюзной Неделе действий за разоружение.

Особое внимание комиссий содействия советскому Фонду мира должно быть сосредоточено на проведении работы по привлечению добровольных взносов в советский Фонд мира.

Необходимо также активно использовать Всесоюзную Неделю действий за разоружение для патристического и интернационального воспитания жителей нашего города,

особенно молодежи, для трудового подъема в преддверии 60-летия образования СССР.

Партийные, советские, общественные организации, управления первичных организаций общества советско-чехословацкой дружбы и клубы интернациональной дружбы в ходе Недели должны направить родственным предприятиям, организациям, учреждениям, школам и другим учебным заведениям дружественного Трнавского района Словацкой области Чехословакии письма с призывом к жителям Трнавского района принять совместное участие в борьбе за разоружение, за мир на земле.

Следует широко освещать антивоенные акции, проводимые в ходе Всесоюзной Недели действий за разоружение в городе и стране, средствами массовой информации.

Проведение Всесоюзной Недели действий за разоружение совпадает с подготовкой к 60-летию образования СССР. Сейчас 60-летие СССР рассматривается повсюду как событие всемирного масштаба, ибо возникновение и развитие многонационального социалистического государства органически связано с неустанный борьбой за мир, против войны. Сегодня, когда отмечается юбилей СССР, борьба за мир, против угрозы войны, за разоружение остается главной задачей нашей партии, государства, народа.

В ответ на усилившийся агрессивность империализма активизировались и антивоенные выступления во всем мире, особенно в Западной Европе, Японии, США. Советские сторонники мира поддерживают и разделяют благородные цели и задачи этих массовых движений. Они всегда готовы к сотрудничеству и диалогу с любыми силами, выступающими в защиту мира, против новой войны, независимо от идеологических, философских, религиозных и других расхождений.

Отмечая 60-летие образования СССР, советские сторонники мира, все советские люди, в том числе и жители города Балаково, полны решимости отстаивать мир, не допустить развязывания войны.

В. ЕРОШКИН,
член областной, председателем городской комиссии содействия советскому Фонду мира, Герой Советского Союза.

Зональная летучка

Традиционными стали летучки журналистов, которые проводит обком КПСС в Балакове. Очередная встреча журналистов Балакова, Вольска, Хвалынска, Нугачева, Духовницкого, Краснопартизанского, Дергачевского, Озинского и других районов Заволжья, состоялась 23 октября в филиале политехнического института. Летучку открыл инструктор сектора печати обкома партии И. П. Куленов.

Были обсуждены вопросы освещения на страницах газет хода социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР, Всесоюзного похода «Все выращенное — сохранить», усиления агитационной пропаганды.

В обсуждении вопросов принял участие редактор газеты «Огни коммунизма» Б. Д.

Делашинский, редактор Озинской районной газеты «Заря коммунизма» В. Ф. Скляр, редактор Духовницкой районной газеты «Авангард» В. П. Попов, редактор Пугачевской объединенной газеты В. Д. Урмакин.

Журналисты выезжали в совхоз «Болгарь», где ознакомились с работой Дома животноводов. С сообщениями о ходе выполнения социалистических обязательств в честь 60-летия СССР выступили председатель исполкома Балаковского районного Совета народных депутатов А. К. Инский и директор совхоза «Болгарь» В. Н. Осипов.

В работе летучки приняли участие секретарь Балаковского горкома КПСС В. С. Белова и заведующий отделом пропаганды и агитации райкома КПСС А. А. Хонин.

Листок народного контроля

В городском комитете народного контроля

Заботиться об экономии

На очередном заседании городского комитета народного контроля рассмотрен вопрос о результатах проверки работы подразделений управления «Саратовгэсстрой» и субподрядных организаций, работающих на строительстве атомной электростанции, по эффективному использованию топливно-энергетических ресурсов и выполнению заданий по их экономии.

Проверкой, проведенной городским комитетом народного контроля совместно с энергосбытом, установлено, что управление «Промстрой» (начальник т. Иванов А. В., главный инженер т. Кирилл В. И., главный энергетик т. Михайлов В. Н.), являющееся генеральным подрядчиком на строительстве атомной электростанции, из месяца в месяц допускает перебор электроэнергии. В результате только в первом полугодии 1982 года сверх лимита израсходовано более миллиона киловатт-часов электроэнергии, что повлияло на перерасход электрической энергии до управления «Саратовгэсстрой» в целом.

В Промстрое ослаблен контроль за расходом электроэнергии со стороны администрации и группы народного контроля. Штаб по контролю за эффективным использованием топливно-энергетических ресурсов на 1982 год в управлении не создан, не получили должного развития соревнования и смотры, проводимые в управлении «Саратовгэсстрой» с целью сокращения потерь энергии, топлива, тепла. В план работы группы народного контроля (председатель группы т. Немов В. А.) не включены проверки рационального использования энергоресурсов и подготовки подразделений управления к работе в зимних условиях.

Генподрядчиком не подготовлены к работе объекты теплообеспечения. Из имеющихся трех котлаогонных, предназначенных для теплообеспечения строительной площадки и подсобных помещений, только два полностью укомплектованы оборудованием. Кроме этого, до настоящего вре-

мени не проведена ревизия электрооборудования и запорной арматуры в котлаогонных, а также в бойлерной, мазутном хозяйстве, смонтированных в комплексе с котлаогонными. Не проводилась промывка и гидравлическое испытание теплосети, отсутствуют постоянное водоснабжение и газоснабжение котлов. Мазутное хозяйство, предназначенное для резервного запаса топлива, имеет проектные недостатки, а теплопроизводительность бойлерной установки не рассчитана на обеспечение всех потребителей.

Проверкой выявлено значительное отставание по некоторым видам работ на пусковых объектах 1982 года. На пуско-резервной котельной, комплексное опробование которой было запланировано на 15 октября 1982 года, допущено отставание на объектах технического водоснабжения, химводоочистки, электроснабжения бойлерной и др. Не решен вопрос с теплообеспечением вновь вводимой столовой на 300 мест, не ведутся работы, связанные с подачей тепла в пожарное депо и автогараж.

Городской комитет народного контроля указал начальнику управления «Промстрой» т. Иванову А. В. на недопустимость нерационального использования электрической энергии и отставание с вводом плановых энергообеспечивающих объектов 1982 года.

Комитет потребовал от главного энергетика управления «Саратовгэсстрой» т. Евсевича Л. Л. усилить контроль за расходованием топливно-энергетических ресурсов и выполнением мероприятий по подготовке к работе подразделений в осенне-зимний период 1982-1983 г., результаты проверки предавать широкой гласности.

Группе народного контроля управления «Промстрой» Саратовгэсстрой (председатель т. Немов В. А.) поручено не реже одного раза в месяц проводить проверки и рейды, связанные с использованием топливно-энергетических ресурсов и выполнением мероприятий по подготовке к работе подразделений в осенне-зимний период 1982-1983 г., результаты проверки предавать широкой гласности.



Заслуженным авторитетом в коллективе гидроэлектростанции имени Ленинского комсомола пользуется электрослесарь турбинного цеха Н. Гусаков. Он принимает активное участие в общественной жизни, является членом городского комитета народного контроля. Николай Дмитриевич помогает активистам - общественникам в повседневной работе, щедро делится богатым опытом.

На снимке: Н. Д. Гусаков беседует с начальником смены коммунистом А. В. Склярковым, которого энергетики избрали председателем товарищеского суда.

Фото М. БАБЕНКО.

Наши интервью

В городе, на предприятиях, стройках и в учреждениях завершилась подготовка к зиме. В большинстве коллективов выполнена большая программа работ. Немалый вклад в подготовку к работе в зимних условиях внесли народные контролеры. Об этом сообщил в начале беседы с нашим корреспондентом заместитель председателя городского комитета народного контроля А. Ф. Родькин.

В соответствии с постановлением областного комитета НК и решением собрания партийно-хозяйственного актива области дозорные Балакова провели пять целевых проверок, связанных с подготовкой предприятий и организаций к зиме. Народные контролеры побывали в цехах и на участках, в подразделениях и учреждениях, проверили, что уже сделано в коллективах, на чем необходимо сосредоточить усилия.

Материалы проверок были рассмотрены в городском комитете партии и исполкоме городского Совета народных депутатов. После посещения дозорными строительной площадки атомной электростанции было решено обсудить на заседании комитета вопрос об использовании топливно-энергетических ресурсов и подготовке к зиме в коллективах Саратовгэс-

ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ

строй и субподрядных организаций. Деятельность народных контролеров способствовала тому, что задолго до зимы объединениям «Химволокно» и «Балаковорезинотехника», заводу им. Дзержинского и заводу самоходных землеройных машин были вручены паспорта готовности.

Анатолий Федорович, топливно-энергетические ресурсы расходуются и для жилья, объектов культурно-бытового назначения.

Совершенно верно. Причем немалые ресурсы расходуются. Вот почему народные контролеры и этому вопросу придают большое значение. Немало сделано для обеспечения теплом и горячей водой, в частности, восьмого микрорайона. Принятые меры позволили устранить проектные ошибки, улучшить работу тепловых пунктов. Нельзя не отметить заслуги в проведенной работе инспекторов комитета Б. А. Кулешова и С. А. Фокина.

Под постоянным контролем дозорных находились выполнение мероприятий по ремонту тепловых сетей, сетей водопровода и канализации, соблюдение графиков готовности предприятий и учреждений.

Комитет еженедельно проводил проверку и анализ состояния магистральных теплопроводов с целью устранить возможность аварий. Было отремонтировано более 3 тысяч погонных метров теплосетей, 3 тысячи метров водопроводов, отремонтировано 2711 единиц арматуры.

Каковы задачи групп и постов народных контролеров на зимний период?

Прежде всего важно распространить передовой опыт работы, которая не будет прекращаться ни на один день. Надо держать под постоянным контролем планы экономии энергетических ресурсов, которые должны иметь все коллективы. Следует надежно закрыть все каналы потерь. Каждый факт перерасхода тепловой и электрической энергии против установленных норм должен получать принципиальную оценку. Тут весьма кстати будет и соответствующая наглядная агитация.

Важно помнить, чем надежнее будет работа предприятий и учреждений Балакова, чем бережливее будут расходоваться топливо и энергия, тем успешнее будет финиш нынешнего года, увереннее старт нового, третьего года пятилетки.

Под острым углом

По принципу «Если не обманешь...»

Работниками ОБХСС городского отдела внутренних дел вместе с представителями общественности были проведены рейды-проверки в системе общественного питания Балакова. В результате проверок выявлены нарушения правил советской торговли.

Так, в столовой № 5 ОРСа треста «Балаковоподстрой» было установлено, что в бифштексах, которые продавались как натурально-рубленные, имеется хлеб и не в малом количестве. Лабораторным исследованием обнаружено вложение в бифштекс хлеба в количестве 17,5 процента, или 9,3 грамма.

В день проверки было приготовлено 320 порций бифштексов, на них должно быть израсходовано 19 килограммов мяса, но с учетом вложения в бифштекс хлеба за производство А. Ф. Фофанова «экономила» 3,8 килограмма мяса. Для каких целей она «экономила» мясо, пока неизвестно. Может быть, именно так она

понимает вопросы экономии и бережливости, предусмотренные Продовольственной программой?

В столовой № 6 этого же ОРСа на момент проверки вес десяти порций голубцов по вине повара Л. Гольцовой был занижен — в них не хватало 300 граммов.

Не лучшим образом обслуживают мелинаторов в столовой с. Натальино. Повар Иванова экономит на каждой порции 15 граммов мяса. На наш вопрос: «Зачем вы так делаете?» — Иванова ответила: «Хотела сэкономить мясо для себя и своих подруг на работе...».

Все это свидетельствует о слабом контроле со стороны руководства отдела рабочего снабжения треста за работой предприятий общественного питания.

В. МЕЩЕРЯКОВ, старший инспектор ОБХСС, Н. НИКИТИНА, эксперт-химик.

Вклад народных контролеров

Народные контролеры объединения «Балаковорезинотехника» имени 50-летия СССР вносят весомый вклад в экономию энергоресурсов. Запевалами здесь являются члены группы НК отдела главного энергетика. Группу возглавляет коммунист, электромонтер цеха № 23 П. У. Беляев.

Уже не первый год на предприятии отмечается значительная экономия энергоресурсов. Только за третий квартал этого года сэкономлено электроэнергии на 8,8 тысячи рублей и тепла на 18,1 тысячи рублей.

Планируя свою работу на квартал, они основное внимание уделяют рейдам по рачительному расходованию пара, воды, электроэнергии. Из их поля зрения не ускользают ни открытые ворота, ни горящие без нужды лампы, ни парение на прессах, ни утечка на воздуховодах.

Материалы проверок, акты участия рейдов направляют ответственным лицам, часто эти

данные появляются на страницах заводской многотиражки. В этом году группа, руководимая П. У. Беляевым, провела 10 рейдов - проверок. Их активные участники — и комсомольцы-«прожектористы».

Но не только экономия энергоресурсов главная цель в деятельности народных контролеров. Сам Павел Ульянович не пройдет безразлично мимо неопорядка и фактов бесхозяйственности, не будет ждать указаний сверху, а проявит собственную инициативу, организует «прожектористов» народных контролеров на выявление причин бесхозяйственности и их устранение. Казалось бы, территория за цехом № 23, где работает Павел Ульянович, не имеет никакого отношения к его службе. Но увидев захлапленность, мусор, который месяцами здесь накапливался, Беляев нашел фотографа, подготовил материал об этом факте бесхозяйственности и отправил в многоти-

ражку и головную группу НК. Мусор убрали быстро.

Видно, главный залог активности народных контролеров ОГЭ — в их председателе. «Человек он неравнодушный, принципиальный» — так характеризует его начальник цеха № 23, председатель головной группы НК В. К. Муравьев.

Пенят П. У. Беляева и как опытного специалиста с большим стажем (только в объединении одиннадцатый год на одном месте работает). В цехе он занимается обслуживанием основного вида электрооборудования — высоковольтного.

Фотография П. У. Беляева помещена в Книгу почета отдела главного энергетика, ежегодно он подтверждает звание ударника коммунистического труда. Коммунисты избрали его членом партийного бюро ОГЭ.

Л. КРУПА, член головной группы НК объединения.



На одесского морского порта уходят в круизные рейсы бело-синие красавицы - лайнеры, быстроходные «Кометы», прогулочные суда. У причалов на погрузке и выгрузке важных народно-хозяйственных грузов стоят суда под флагами СССР и зарубежных стран.

✉ ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

«Когда кончатся наши мучения с лифтом? 4—5 дней он работает, а неделю стоит», — спрашивала в письме в редакцию группа жильцов дома № 4а с улицы Факел социализма. Письмо для принятия мер было направлено администрации ЖКО химзавода.

В ответе редакции главный инженер ЖКО В. И. Панфилов сообщил, что факты, изложенные в

письме, имели место. Действительно, лифт в доме № 4а был остановлен на шестом этаже 19 октября в 14 часов. Какова причина остановки? — Жильцами подъезда были сломаны блокировка «КЛ» и катушка ЭМО. А так как этих деталей сразу найти не удалось, то лифт был пущен в работу только 24 сентября. В настоящее время он работает нормально.

Меры по устранению недостатков приняты. В настоящее время указанная территория приводится в порядок. На виновных лиц, а именно: на начальника ДСУ-4 В. А. Чебатуркина, заведующую кафе «Нектар» И. М. Сырову составлены протоколы на администрацию района. Решением комиссии В. А. Чебатуркин предупрежден, а И. В. Сырова оштрафована. Предупреждены начальник станции Балаково С. И. Дружин и домоуправ В. Г. Кузнецова. Составлен перечень необходимых работ по благоустройству закрепленных территорий.

Около дома № 5 на улице Привокзальной поставлены железобетонные бордюры, ограничивающие подъезд автотранспорта к дому.

Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

Среднее городское профессионально-техническое училище № 62 на базе химического завода ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1982-83 учебный год по следующим специальностям:

НА ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ:
электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования — юноши (с образованием 8 и 10 классов),
слесарь-сантехник, газосварщик — юноши (8 и 10 классов),
аппаратчик химического производства (с умением выполнять работу слесаря цеха КИП и автоматики) — юноши (8 классов),
аппаратчик химического производства (с умением выполнять работу лаборанта химического анализа) — девушки (8 классов),
слесарь по ремонту аппаратного оборудования (с умением выполнять работу электрогазосварщика) — юноши (8 и 10 классов),
слесарь цеха КИП и автоматики — юноши (8 классов).

НА ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ:
электромеханик по лифтам,
слесарь-сантехник,
электрогазосварщик.

На дневном отделении выпускники 8-х классов обучаются в училище 3 года и находятся на государственном обеспечении, а выпускники 10-х классов получают стипендию 72 рубля, отличники учебы — 81 рубль. Выпускники, уволенные в запас, получают стипендию в размере I тарификационного разряда.

В период прохождения производственной практики всем учащимся выплачивается зарплата в размере 33 процентов от их месячного заработка.

На вечернем отделении срок обучения 6—8 месяцев. Окончившие училище со сроком обучения 1 год и 3 года получают диплом установленного образца. Учащиеся, окончившие училище с оценками «хорошо» и «отлично», имеют право поступить в вузы и техникумы на дневное отделение по направлению училища.

Время учебы в училище засчитывается в трудовой стаж.

Всем нуждающимся предоставляется общежитие. При поступлении в училище представляются следующие документы: заявление, справка с места жительства и о семейном положении, свидетельство о рождении или паспорт, документ об образовании, шесть фотографий 3х4, карта профилактических прививок.

Все поступающие проходят медицинскую комиссию по направлению училища. Приемных экзаменов нет. Комиссия по приему документов работает ежедневно (кроме воскресенья) с 8 до 18 часов.

Адрес училища: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. Комсомольская, 34. Проезд автобусами: №№ 1, 5, 7, 10, 12 до остановки «Олежда». Телефоны: 4-04-38, 4-04-18, 4-04-91, 4-07-67, 4-35-05, 4-13-75.

ВТОРНИК — 26 ОКТЯБРЯ

9.00 Время.
9.45 «Не бойся, я с тобой». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии.
12.15 Новости.
15.30 Новости.
15.50 Экран друзей. Документальные фильмы телевидения социалистических стран.
16.35 К 60-летию образования СССР. «Рабочая эстафета».
17.25 Драматургия и театр А. С. Грибоедов. «Горе от ума».
18.10 «Школа жизни». Телеочерк.
18.40 Концерт.
19.05 «На австрийской земле». Кинообозрение.
19.45 Сегодня в мире.
20.00 Народные мелодии.
20.10 Пятилетка. Дела и люди.
20.40 Премьера многосерийного художественного телефильма «Никколо Паганини». 1-я серия.
22.00 Время.
22.35 «Солдатские мемуары». Фильм 2-й — «...И орден своих с собою им не положено брать». Документальный телефильм.
23.35 Сегодня в мире.

СРЕДА — 27 ОКТЯБРЯ

9.00 Время.
9.45 Выставка Буратино.
10.15 «Никколо Паганини» Многосерийный художественный телефильм. 1-я серия.
11.35 Клуб кинопутешествий.
12.35 Новости.
15.30 Новости.
15.50 Программа документальных телефильмов.
16.50 «Наставник». Тележурнал.
17.20 Играет лауреат VII Международного конкурса имени П. И. Чайковского пианистка Мичико Кояма (Япония).
17.55 Отзовитесь, горнисты!
18.40 «Петроград. Октябрь семнадцатого...». Документальный телефильм «Мы новый мир построим».
19.45 Сегодня в мире.
20.00 Романы русских композиторов в исполнении лауреата международных конкурсов А. Аблабердыевой.
20.20 Подвиг К 60-летию освобождения Дальнего Востока от бело-варварцев и интервентов.
20.50 Премьера художественного телефильма «Никколо Паганини» 2-я серия.
22.00 Время.
22.35 Чемпионат СССР по фут-

ЛЕСОТОРГОВАЯ БАЗА

продает населению за наличный расчет следующие товары: краску масляную голубую и салатовую, шифер, сухую штукатурку, руберойд, эмальрованные вены, гвозди размером на 60, 70, 80 мм, посылочные ящики, оконные блоки, садовые домики по цене 1000 рублей, бабки кипательные, чайники алюминиевые, бабки с кранами, поддоны для «Жигулей», драп штукатурную, шланги подвочные, ведро оцинкованное, штатетки, горбыль, газовые котлы БЧМ-3 по цене 180 рублей.

4-1

Автомобильная школа ДОСААФ

ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ КУРСАНТОВ

на управление транспортными средствами категорий:

«А» — мотоцикл,
«В» — легковой автомобиль,
«С» — грузовой автомобиль.

Формируются группы по повышению классности водителей. Обучение проводится в хорошо оборудованных классах и на автодроме.

За справками обращаться по адресу: ул. Титова, 61, кабинет № 11, телефон 4-49-63.

5-4

ДВОРЦУ КУЛЬТУРЫ ХИМИКОВ

срочно требуется на постоянную работу руководитель курсов кройки и шитья. За справками обращаться к администрации и по телефонам: 2-20-07, 2-20-09.

болу. «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Киев). 2-й тайм.
23.20 «Шахтер» — «Спартак». 2-й тайм.

ЧЕТВЕРГ — 28 ОКТЯБРЯ

9.00 Время.
9.45 Отзовитесь, горнисты!
10.30 «Никколо Паганини». Художественный телефильм. 2-я серия.
11.35 Концерт Калужского русского народного хора профсоюз. 11.55 Гимнастика.
12.25 Новости.
15.30 Новости.
15.50 Документальные фильмы о спорте.
16.10 Знать и уметь.
16.55 А. Толстой. По страницам произведений.
17.40 Шахматная школа.
18.10 Концертный зал телестудии «Орленок».
18.55 «Комсомольский ударный». О работе Всесоюзного отряда имени XIX съезда ВЛКСМ на стройках Тюмени.
19.15 Ленинский университет миллионов. «Мирные инициативы СССР по разоружению — воплощение в жизнь Программы мира на 80-е годы, разработанной КПСС».

19.45 Сегодня в мире.
20.00 Жизнь науки.
20.50 Премьера художественного телефильма «Никколо Паганини». 3-я серия.
22.00 Время.
22.45 «Встречи в мастерской». Документальный телефильм.
23.15 Сегодня в мире.
23.30 Концерт государственного Кубанского казачьего хора.

ПЯТНИЦА — 29 ОКТЯБРЯ

9.00 Время.
9.55 Встреча школьников с лауреатом Ленинской премии, заместителем министра геологии СССР В. А. Армолюком.
10.40 «Никколо Паганини». Художественный телефильм. 3-я серия.
11.50 Выступление художественных коллективов Приморского края, Сахалинской и Камчатской областей.
12.15 «Я — десятый». Документальный телефильм.
12.35 Новости.
15.30 Новости.
15.50 Документальные фильмы к дню рождения комсомола.
17.00 Русская речь.
17.30 Дела московского комсомола.
18.00 Творчество юных.
18.30 «Человек — хозяин на земле».
19.30 «В каждом рисунке — солнце».

Балаковский химико-технологический техникум ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ

на 1982-1983 учебный год на вечернее отделение по специальностям (на базе средней школы): электрооборудование предприятий и установок; оборудование предприятий химических волокон, технология химических волокон. Документы принимаются до 10 ноября 1982 года. За справками обращаться по телефонам 2-74-80, 2-77-66. 2-1.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ (ул. Комсомольская, 35, кв. 1. Телефон 4-05-42) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

для организаций Министерства путей сообщения: оператора при дежурном по станции, оператора, помощников составителей поездов, дежурных стрелочного поста, уборщиц производственных помещений, приемосдатчиков груза и багажа, операторов технической канторы.

Принятые на работу пользуются льготами работников железнодорожного транспорта: бесплатный проезд в любое место СССР по железной дороге один раз в год, гарантийное обеспечение топливом, повышенная оплата в ночное время, годовое вознаграждение за выслугу лет. 2-1.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Почтовый индекс 413800.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома с. Балаково, ад. Свердлова, 69. Объем 1 ц. л., заказ № 170, тираж 24340.

19.45 Сегодня в мире.
20.00 «Комсомольская юность моя».
20.25 «Содружество». Тележурнал.
20.50 Премьера художественного телефильма «Никколо Паганини». 4-я серия.
22.00 Время.
22.45 Документальный экран.
00.10 Сегодня в мире.

СУББОТА — 30 ОКТЯБРЯ

9.00 Время.
9.55 АБВГДейка.
10.25 Для вас, родители!
10.55 Круг чтения.
11.40 44-й тираж «Спортлото».
11.50 «Никколо Паганини». Художественный телефильм. 4-я серия.

13.00 Чемпионат и первенство СССР по многоборью комплекса ГТО на призы газеты «Комсомольская правда».
13.30 Встреча с Марио дель Монако.
14.00 Человек. Земля. Вселенная.
14.45 «Народное творчество». Телеобозрение.
15.30 Новости.
15.45 «Камилла». Художественный телефильм. 1-я серия.
16.50 В мире животных.
17.50 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.
18.20 Мультфильмы.
18.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Спартак». 2-й и 3-й периоды.
20.15 9-я студия.
21.15 Концерт государственного академического хореографического ансамбля «Березка».
22.00 Время.
22.35 Песня-82.
00.05 «Река любви нашей». Документальный телефильм.
00.35 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 31 ОКТЯБРЯ

9.00 Время.
9.45 Играет духовой оркестр. Телевизионный смотр-конкурс.
10.30 Будильник.
11.00 Служу Советскому Союзу!
12.00 Здоровье.
12.45 Утренняя почта.
13.15 «Дистанция без финиша». Документальный телефильм.
13.30 Сельский час.
14.30 Музыкальный кюск.
15.00 Клуб кинопутешествий.
16.00 «Камилла». Художественный телефильм. 2-я серия.
17.10 Народные мелодии.
17.25 Сегодня — День работников автомобильного транспорта. Встреча по вашей просьбе.
19.00 Международная панорама.
19.45 Мультфильм.
20.00 Мастера советского кино. (Кинопанорама).
22.00 Время.
22.35 Футбольное обозрение.
23.05 Чемпионат Европы по художественной гимнастике. Передача из Норвегии.
23.50 Новости.